种牙集采落地 平均降幅达55%!

河南种植集采实施机构——唯美口腔开展集采种牙季活动 爱牙热线 0371-60318899

种植牙作为缺牙修复的重要方式,逐渐成为缺牙患者提升健康水平、 改善生活品质的重要选择。但昂贵的种植牙价格一直是困扰群众的痛 点。国家医保局对口腔种植体系统制定集采政策,通过规范相关收费标 准,降低种牙费用,减轻种牙患者负担。

时值郑州晚报创刊74周年之际,中原口腔老品牌一 一唯美口腔医 院,近期大力开展"集采种牙季系列活动",以更亲民的价格和丰厚福利, 助力缺牙患者种上经济实惠的品质牙。



传统栅栏式种植牙

适应半口/全口种植牙 种植体数量14-28颗 恢复周期为3-6个月

·日得"数字种植牙

适应半口/全口种植牙 种植体仅需4-8颗 4-6天恢复

什么是国家种植集采政策?

种植牙集采是由国家医保部门与种 植牙耗材生产经营企业进行沟通,通过集 中带量采购的方式,在保质保量的前提下,

从源头降低种植牙耗材成本,为缺牙患者 减轻医疗压力。采用分开计价的收费方 式,将医疗费用细化定价,让钱花得明白。

响应集采政策,种植"降价不降质"

唯美口腔是较早具备口腔种植资 质的医保定点医疗机构,作为河南种植 集采实施医院,充分发挥连锁机构优 势,积极落地执行种牙集采政策,细致 规范种植牙医疗收费,解决市民种牙贵 难题,让市民种得起好牙,切实提高居 民的口腔医疗保障受益水平。例如,较 为高端的德国 Nobel PMC、瑞士 ITI 单颗 牙,常规种植总费用从以往的1万多元 降至如今的5900元~6900元,平均降幅

达55%,大大减轻了市民经济负担。

"价格虽降,但材料和服务品质不 会降。"面对顾客对"降价降质"问题的 担忧,唯美口腔医院经三路院区院长程 玲表示, 唯美口腔之所以能稳步发展 14 载,不仅在于与时俱进的国际标准医疗 技术,以及硕博专家团的大力支持,更 得益于"诚信为本,质量先行"的企业理 念根基,"我们希望始终保持一颗赤诚 之心,以品质回馈每一份珍贵的选择。

价格亲民,种牙市民翻倍

"自4月份推行种植集采政策以来, 月到诊种植人数比平常增加了约一 倍。"唯美口腔医院种植技术院长王富 来透露,由于种植牙集采新政降低了费 用门槛,让很多碍于经济压力而打退堂 鼓的患者有了强烈的种植意愿。

"我缺6颗牙,之前在很多口腔医 院都有咨询,种植下来总共需要七八 万元,费用有点多。这不听说种植牙 集采政策落地了,唯美口腔医院又是 集采实施医院,所以就过来种牙了,总 共才花费了两万多元,并且种植很快, 基本无痛,当天就能吃东西了。"家住 金水区的白老太,先前由于种植牙价 格昂贵,一直忍受佩戴活动义齿的困 扰。新政落地后,她第一时间来到唯美 口腔种植,解决了长期折磨她的缺牙之 痛,收获了梦寐以求的好口福。

"由于我们采用的是德国'一日得' 数字化种植技术,所以整个诊疗过程 更加精细、精准,4~8颗植体就能恢复 一口好牙,并且兼顾患者口腔的美学 修复、功能重塑。如今集采政策大大 减轻了种牙压力,希望能有更多缺牙 患者来体验唯美种植服务。"种植技术 院长王富来说。

集采种牙季,亲民价种品质牙。唯 美口腔医院——德国标准口腔诊疗机 构,将为大家提供更专业的口腔服务, 更多福利可拨打0371-60318899详询。



传承河医德国品质 二级专科口腔医院

看牙更放心

河医老院长剑办口腔品牌

《集采种牙》 《7院连锁》 《海量种牙》 实施机构》 《德系齿科》 《成功案例》



经三路院区 / 南阳路院区 / 金水路院区 / 大学路院区 建设路院区 / 郑汴路院区 / 三全路院区